

vol.67カタログ訂正のご案内 (2023.10.05更新)

誠に恐れ入りますが、弊社の秋冬新作カタログvol.67に訂正箇所がございますので、下記のとおりお詫びするとともにご案内申し上げます。

1) スペック訂正

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	誤	⇒	正
P12	P12-1	67728	SO2MK67-WTMETS	重ね着風エアリーTシャツ	身丈:60cm	⇒	身丈:63cm
P6	P6-1	67523	SOLT-LATA3	ショートトップス付レイヤータンクトップ (クリスタルラインストーン付)	身丈:74cm 脇丈:50cm 裾幅:51cm	⇒	身丈:65cm 脇丈:47cm 裾幅:50cm
P2	P2-2	67529	JAMK67-BDTK	バックデザインチュニックタンクトップ	身丈:68cm	⇒	身丈:64cm